



▲薛骅在《歌手是谁》节目录制后台。

▼薛骅（左）和参加节目录制的《琅琊榜》《花千骨》《伪装者》剧组演员嘉宾合影。



宁波有个“小刘谦” 即将亮相《歌手是谁》

□记者 陈晓旻

由优酷网、土豆网携手北京卫视联合推出的大型音乐推理互动节目《歌手是谁》，从今年夏天开始已经热播10多集了，因为台网同步直播和微博微信互动而引起了很大关注。即将于10月17日晚上7点播出的第12期节目中，有一位宁波的魔术高手亮相，他就是有“小刘谦”之称的薛骅。这次，他不仅要在台湾魔术师刘谦面前秀魔术，还要在职业演员面前表演唱歌。昨天，薛骅在接受记者采访时语速很快，特别是说到开心的事越说越快，他说这是他的“表演风格”，是一种快乐的“快”。

从小自学魔术

薛骅是镇海人，父母在镇海炼化工作。还在镇海艺术实验幼儿园的时候，他就对魔术感兴趣了。上幼儿园时学的手风琴、小小主持人等技艺，对他日后的魔术表演也帮助不少。那时家门口有个小店，经常会卖一些魔术类的小玩意儿，好奇的薛骅从店家那儿学到了第一个魔术：将硬币放在手帕里玩消失。此后魔术就像一颗种子在薛骅心中生根发芽了。

那时的很多魔术道具是扑克牌，作为老师的母亲对他一有空就“玩牌”很不高兴，认为这是不务正业。然而，薛骅还是偷偷地坚持着，他从网上搜索各种魔术视频，购买各种有关魔术的书籍，然后自己钻研和模仿。找不到老师，他就自己报名去全国各地参加“魔术研讨会”、“魔术大赛”，向各路高手虚心请教。回到家，他就把自己关在房间里，从早到晚，不停地练习。父母还以为他躲在房间里复习功课呢。上高中时，薛骅已经自学了100多个魔术。

曾获“宁波达人”年度亚军

到了大学，薛骅终于可以自由地玩魔术了。他的“星途”也从大一时开始。那时达人秀节目正风生水起，他参加的第一个大型比赛就是台州电视台的达人秀。因为是互动的节目，嘻嘻哈哈的，很轻松，所以第一次正式参加比赛的薛骅一点也不紧张，一路闯关，最终夺取了季军。这次也给了他很好的舞台经验——越是放松，表现得越好！从此他给自己定位：舞台表演和给家人、朋友表演是一样的，开心是第一位的，所以要永远保持微笑。

薛骅最难忘的一次比赛是参加宁波电视台的“宁波达人”节目，因为很多观众都是熟悉的，而且节目现场有父母在。那时父母已经为他的出色表现而深感骄傲了，但是在最初的几场比赛中，父母不肯去现场，妈妈说：你若能走到最后一场比赛，也就是争夺冠军的时

候我们才会去。这给了薛骅不小的压力。

在节目进行中，薛骅被待定了。后来他才知道，正如主持人阿伟说的，“评委只是想看看你的心理素质如何”。没想到薛骅一直保持着自信的微笑。“我就是靠笑容晋级的”，最后薛骅的魔术表演获得了2013年宁波电视台的“宁波达人”年度亚军。

这份自信的笑容此后让薛骅获得了众多奖项。特别是在2013年的CCTV《我要上春晚》的节目中，薛骅凭魔术表演《心灵同步》而被更多观众知晓。如今他的代表作有《伞的艺术》、《心灵同步》、《心灵猜想》、《多啦A梦》、《糖与蛋》、《iPhone手机的抉择》等。

让魔术成为永远的爱好

薛骅并没有把魔术表演当成自己的职业。他告诉记者，因为魔术的种类相对有限，要提升其实有很大难度。如果把它当成职业，就会因为各种压力而苦恼。他希望自己永远是个快乐的魔术爱好者。因此他把魔术定位为自己的爱好，不把爱好变成职业，才会对它永远保持热情。

尽管超级喜欢魔术，但薛骅说自己平常喜欢看其他各类综艺节目，包括唱歌等。他不想自己被局限，而是喜欢种种挑战。为了不被局限，他也不专门拜某人为师。为了积累舞台经验，他还专门去做司仪。

如今，薛骅是联通公司的一名员工。曾获得浙江省大学生青春礼仪大赛亚军的薛骅因为自己的特长而被分到了校园部，和学生互动、开展各种游戏和活动是他的强项，也因此他获得了很好的工作业绩。

不想成为“刘谦第二”

对于这次参加《歌手是谁》节目的比赛，薛骅说如果能晋级成功，那当然最好，但不管结果如何，都是很值得的一次参与。因为成为最好的自己，把笑声传递给更多的人是自己的梦想。

在《歌手是谁》节目中，薛骅不仅要在知名魔术师刘谦面前表演魔术，还要表演唱歌。说到刘谦，薛骅的语速又快了起来。他说自己很喜欢刘谦，但是不喜欢自己成为第二个刘谦。两年前薛骅受邀参加了央视的《我要上春晚》节目，和美女主持人董卿合作了魔术《心灵同步》，而董卿也是刘谦的著名“搭档”，因此很多人称薛骅为“小刘谦”。曾经有一段时间薛骅也模仿和学习刘谦，但是渐渐地，这一两年来他越来越想创出自己的风格。“和一般追求耍酷、神秘效果的魔术不同，我希望自己的风格是亲和的，诙谐有趣的，表演魔术的同时也进行脱口秀”，这是薛骅现在对自己的定位，自信爱笑的他希望将来可以在曲艺界留下自己的名字。

新赛季CBA揭幕战 10月31日打响

据新华社电 2015-2016赛季CBA联赛工作会议暨联赛新闻发布会昨天在北京召开，会上公布了新赛季赛程，揭幕战定于10月31日进行，比赛双方是北京首钢队和新疆广汇队。

新赛季CBA联赛将有20家俱乐部参赛，揭幕战定于10月31日19:35，由北京首钢队在主场（万事达中心）对阵新疆广汇队，首轮的其余9场比赛将于11月1日进行。常规赛经过主客场双循环共计38轮的较量后，将于2016年2月5日结束。

2016年CBA全明星周末活动将继续放在常规赛期间举行，将在常规赛第30轮比赛结束后，于1月16日和17日两天进行。2月6日-2月14日为春节休战期。季后赛八进四的比赛将于2月15日开始，半决赛于3月6日结束，八进四的比赛和半决赛仍然采用5战3胜制。总决赛采用7战4胜制，将于3月11-25日期间进行。

在新赛季中，各支参赛队允许注册两名外籍球员的规定不变，上赛季排名第15-20名的6支球队可以额外注册一名亚洲外援；在整个赛季期间各参赛队可以更换外籍球员3人次，其中常规赛2人次，季后赛1人次。

外籍球员参赛实行2人4节6人次，第四节只能上场一人次，亚洲外援等同于国内球员，参赛人次不受限制。

与没有注册外籍球员的队伍比赛时执行外籍球员2人4节4人次，第四节只能上场一人次，亚洲外援参赛受2人4节4人次限制。有资格注册使用亚洲外援的球队，如不注册亚洲外援，可增加外援上场1人次，即执行2人4节7人次。

布拉特和普拉蒂尼 等待上诉委员会“判决”

据新华社电 随着国际足联的重量级人物布拉特和普拉蒂尼先后向该组织的上诉委员会提出上诉，这个“低调”的委员会再次成为焦点。

对于布拉特和普拉蒂尼的“禁足”、停职裁决，国际足联上诉委员会面临着前所未有的压力。

8日，布拉特和普拉蒂尼被道德委员会禁止在90天内参加任何国家及国际层面的足球活动。布拉特将在明年2月份的大选中“退位”，而普拉蒂尼此前则被认为是最有望接替布拉特当选国际足联主席的人选。

国际足联上诉委员会是国际足联原有体系的一部分，现任主席是百慕大律师拉里·穆森登。该委员会尽管处理着引人注目的案件，但还是会通常避开公众视野。但是，在多数案件中，上诉委员会似乎并没有对上诉人表示过“同情”。

去年，国际足联曾因否决乌拉圭射手路·苏亚雷斯的上诉也引起过不小的轰动。苏亚雷斯此前在世界杯上因为用牙咬意大利后卫基耶利尼而遭到国际足联长达四个月的禁赛。

2011年，上诉委员会驳回了前亚足联主席穆罕默德·本·哈曼对于因贿选行为终身“禁足”的上诉。

同样被驳回上诉的还有涉嫌兜售2018年世界杯选票的国际足联官员阿达穆和特马里。